



31 мая в детском саду состоялся выпускной вечер под названием «Детское телевидение 2021». Все мы знаем что выпуск – это лишь начало, начало новой, более взрослой школьной жизни. Это прощание с детством, но прощание весёлое, доброе и душевное.

К этому событию тщательно готовились все: сотрудники, воспитанники ну и, конечно же, вы дорогие наши родители. Были сшиты нарядные костюмы, красиво оформлен музикальный зал.

Дети тепло и нежно прощались с детским садом, выражая слова благодарности всем тем, кто был рядом с ними все эти четыре года. Дети прочитали трогательные стихи, исполнили

много замечательных песен и частушки, а с каким профессионализмом они исполняли танцы и сценку «Недоразумение». Исполнение оркестром музыкального номера тоже не оставил никого равнодушным. В гости к ребятам приходила очаровательная Шапокляк и бойкий корреспондент, который взял у выпускников интервью. В этот день выпускникам были вручены памятные подарки и диплом об окончании детского сада.

Ну а мы, ещё раз пожелаем нашим выпускникам успехов в учёбе, крепкого здоровья и верных друзей.

*Заведующая детским садом «Спутник» Шлотгаузер С.Н*